

因业主出国带租约5折
出售,面积从90㎡-675㎡不
等(最低一套总价80万)
银行贷款极具优势,投资
洼地,机不可失,先到先得。

电话:15071166621
13986031845

流动赌博窝点玩“狡兔三窟”

警方雨夜突袭“一锅端”

本报讯(记者 方达星 通讯员 胡文涵)偏僻的深山旁,一栋简易的民房内不断传来嘈杂吆喝声,成群的男男女女目不转睛地盯着桌上的棋牌,还没来得及开牌,一群便衣民警突然蜂拥而至……4月20日,通城警方成功端掉一大型流动赌博窝点,现场抓获涉赌人员28人,扣押赌资10万余元。

“麦市镇一流动赌博团伙有可能在何田村聚赌。”4月19日下午,经过近一个月的布控摸排,通城县公安局巡逻大队掌握了这条重要线索后,随即组织便衣人员提前暗访并勘查地形。

麦市镇何田村位于公路边,地势平坦,山低林密,车辆出入一览无遗。该团伙为避免暴露,将流动赌博窝点选在靠山且交通复杂的村庄,十分隐蔽,且经常变换地点,参赌人员由专人专车接送,沿途派人层层站岗放哨。

为避免打草惊蛇,确保彻底端掉这一赌窝,当晚21时许,巡逻大队安排28名队员身着便衣从县城出发,在麦市派出所民警引导下,分乘6辆民用车辆,绕道避开赌徒设置的三层“暗哨”,冒着大雨在赌窝周边埋伏蹲守长达4个多小时。

4月20日凌晨1时许,赌徒陆续

到达后开场聚赌。在赌场后山埋伏的巡警队员们根据场内传出来的嘈杂吆喝声,判断收网时机已经成熟,冒着倾盆大雨同时行动,三路出击,全面收网,一路控制放哨人员,一路冲进赌场将28名涉赌人员在错愕中全部控制,一路迅速对现场外围涉赌车辆进行封锁拦截。不到10分钟时间的果断处置,赌场内外均被完全控制,现场抓获涉赌人员何某、卢某、吴某等28人,扣押赌资10万余元。

目前,何某、卢某、吴某等人均被公安机关依法行政拘留并处罚款,从流动“赌窝”又相聚进了“新窝”——拘留所。

学校周边无证逆向行驶

七旬老汉被抓后 竟咬伤民警

本报讯(记者 方达星)无证、逆向行驶,被执勤民警抓个正着,咸宁一名年近七旬老汉面对民警执法时,不但不配合,还咬伤了民警的手和脚。24日,被拘留三天释放后的黄某认识到了错误,并主动上门向被他咬伤的民警赔礼道歉。

为确保校园周边道路交通安全、有序、畅通,21日早晨,市公安局交警支队三大队永安中队执勤民警在咸宁高中开展校园周边交通安全秩序整治行动。

当天早上8时许,一辆拖运煤球的正三轮摩托车,由南山往西河桥方向高速逆向行驶过来。当时正值上学和上班高峰期,正三轮车的交通违法行为很容易引发交通事故,民警立即将该车拦下检查。

一名头发花白的男子停车后,掏出一张破旧的驾驶证,民警翻开一看,这张驾驶证已经过期了6年多,按照交规,黄某等同于无证驾驶,而且他再过4个月就70岁了。

民警考虑到黄某年事已高,遂对其开展交通安全教育,但令民警意外的是,黄某不但不承认自己的交通违法行为,还辱骂、拽拉民警的衣服拒不配合民警执法,咬伤了一位名警手和脚。

在附近热心居民的帮助下,民警果断采取强制措施将黄某带到交警中队,黄某因无有效机动车驾驶证和阻碍执法,被行政拘留3日,并处500元罚款。

春雨绵绵

昨日,我市受冷空气影响,气温有所下降,绵绵的春雨淅淅沥沥下个不停,市民纷纷添衣御寒。
记者 张仰强/摄



拒交两元停车费,男子冲岗赔两百

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 王芳)不肯交2元停车费,咸宁一男子驾车将道闸栏杆撞断。19日,司机袁某为自己的鲁莽行为赔偿200元。

当日上午,男子袁某驾驶一辆小四轮货车到天洁华沙城时交了停车费2元。中午12时许,袁某驾车

外出吃饭后又回到天洁华沙城,进门后小区保安又找袁某收取2元停车费。袁某认为早上已经交了2元停车费,坚决不肯再交钱,而保安也不肯开门。袁某一气之下,竟驾车将岗亭的道闸栏杆撞断。

咸安区公安分局浮山所民警接

警后赶到现场,经调查了解情况后,民警依法传唤涉嫌故意损毁财物的袁某,并对袁某进行了批评教育,袁某也承认了自己的错误。

最后,双方协商达成一致调解协议,袁某向该小区物业公司书面赔礼道歉,并赔偿200元损失费。

咸宁新闻网
www.xnnews.com.cn



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来